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Instrukcja dla zdajacego
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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 13 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespolu nadzorujgcego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktdérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swOj numer PESEL*,

— wpisz swojg datg urodzenia,

— przyklej naklejke¢ ze swoim numerem PESEL.

. Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.
. Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.
. Aby zdaé cz¢$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] [c]| [o]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wtasciwa odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrate$

odpowiedz ,,A”:
| ]| [o]

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzite§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigtaj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamos¢



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 1.

Mozliwo$¢ zastosowania zryczattowanych kosztoéw uzyskania przychodu w wysokoéci 20% dopuszcza

A. umowa cywilnoprawna - umowa zlecenie.
B. umowa o prace na czas nieokreSlony.

C. umowa o pracg na okres probny.

D. umowa o prace na czas okre$lony.

Zadanie 2.

Adam Nowak jest zatrudniony na podstawie umowy o pracg ze stawka osobistego zaszeregowania 15 zi
za godzing pracy i premig regulaminowa wynoszaca 20%.

Premia regulaminowa jest naliczana od wynagrodzenia za czas faktycznie przepracowany. W czerwcu
normatywny czas pracy wynosi 160 godzin i tyle przepracowatl pan Nowak. Ile wyniesie jego
wynagrodzenie brutto w czerwcu?

A. 2400,00 zt

B. 2 880,00 zt

C. 3200,00 zt

D. 3 880,00 zt
Zadanie 3.

Pracownik — glazurnik, jest wynagradzany w systemie czasowo-akordowym. Jego wynagrodzenie
zasadnicze, wynikajgce z umowy o prace, wynosi 1 800 ztotych, ponadto otrzymuje dodatek akordowy
1 zt za kazdy m® polozonej glazury. W czerwcu 2014 r. potozyt 450 m” glazury (wszystkie m” zgodnie
z normg jakoSciowg). W czerwcu normatywny czas pracy wynosit 160 godzin i tyle przepracowal
glazurnik. Wynagrodzenie brutto tego pracownika za czerwiec 2014 wyniosto

A 450,00 zt
B. 900,00 zt
C. 2050,00 zt
D. 2250,00 zt
Zadanie 4.

Pani Anna od dnia 21.06.2014 r. zostala zatrudniona na umowe¢ o prace w urzedzie skarbowym
w podstawowym systemie czasu pracy, na pelny etat z wynagrodzeniem brutto 3 200,00 zt miesigcznie.
Urzad jest czynny od poniedziatku do piatku w godzinach od 7°° do 15, takie sa tez godziny pracy pani
Anny. Pani Anna przepracowata wszystkie dni pracy od 21.06.2014 r. do 30.06.2014 r. i nie pracowala
w godzinach nadliczbowych.

Jaka kwota brutto zostanie naliczona pani Annie w liscie plac za czerwiec 2014 r., jezeli nominalny czas
pracy w czerwcu wynosit 160 godzin, a od 21.06.2014 r. do 30.06.2014 r. przypadato 7 dni roboczych?

A. 1120,00 zt
1 200,00 zt
1 520,00 zt
3 000,00 zk

oSnw
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Zadanie 5.
Tabela przedstawia fragment listy ptac.
Lista ptac nr 1/03/2014
Placa Wynagrodzenie za Dod.atek Ubezpieczenie
. funkcyjny — za spoteczne Sptata raty
brutto prace w godzinach . .
(2h) nadliccbowvch 100% stanowisko Razem pozyczki ZFSS
Wy kierownicze 13,71%
2 600,00 300,00 500,00 466,14 400,00

Ktora kwota z listy plac jest potraceniem dobrowolnym uzaleznionym od pracownika?

A. 400,00 zt
B. 466,14 zt
C. 500,00 zt
D. 800,00 zt
Zadanie 6.
Fragment ustawy Kodeks pracy
Art. 87

§ 3. Potrgcenia mogq by¢ dokonywane w nastepujgcych granicach:
1) w razie egzekucji swiadczen alimentacyjnych — do wysokosci trzech pigtych wynagrodzenia,
2) w razie egzekucji innych naleznosci lub potrgcania zaliczek pienieznych — do wysokosci pofowy

wynagrodzenia.
§ 5. Nagroda z zaktadowego funduszu nagréd, dodatkowe wynagrodzenie roczne oraz naleznosci przystugujgce
pracownikom z tytutu udziatu w zysku lub w nadwyice bilansowej podlegajq egzekucji na zaspokojenie
Swiadczer alimentacyjnych do petnej wysokosci.

[le maksymalnie moga wynosi¢ potracenia alimentacyjne z wynagrodzenia pracownika zatrudnionego
na pelny etat, dla ktérego wynagrodzenie netto ksztattowato si¢ nastepujgco?

A. 720.00 zt Wynagrodzenie zasadnicze 25900,00 zt
B. 1080,00 zt Wynagrodzenie urlopowe 100,00 zt
C. 2160,00 zt Nagroda z zaktadowego funduszu
L P 600,00 zt
D. 2400,00 zt Swiadczen socjalnych
Zadanie 7.

Ile wynosi podstawa opodatkowania podatkiem dochodowym z przychodu uzyskanego z drugiej umowy
zlecenia w kwocie 3 000,00 zl, zawartej w tym samym okresie, co pierwsza umowa zlecenia z innym
zleceniodawca, jezeli zleceniobiorca nie wnidst o dobrowolne ubezpieczenie spoleczne z tej umowy
1 majg zastosowanie zryczaltowane koszty uzyskania przychodow 20%?

A. 600,00 zt
B. 2071,00 zt
C. 2400,00 z1
D. 3000,00 zt
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Zadanie 8.

Pani Laura wykonata w maju 2014 r. na podstawie umowy o dzieto wzor uzytkowy i przeniosta prawo
do tego wzoru na zamawiajacego. Przyshugiwaly jej zryczaltowane koszty uzyskania przychodu.
Z zamawiajagcym nie 1gczy! jg stosunek pracy. Przych6d z umowy wynidst 4 000,00 zi. Pani Laura nie
zlozyta wniosku zamawiajagcemu o ograniczeniu zryczattowanych kosztow. Ile wyniosta kwota podatku
dochodowego od tej umowy?

A. 260,00 zt
B. 360,00 zt
C. 576,00 zt
D. 720,00 zt
Zadanie 9.

Na podstawie przedstawionego fragmentu ustawy okresl termin sporzadzania deklaracji ZUS DRA za
czerwiec 2014 r. przez jednostki budzetowe.

Fragment ustawy o systemie ubezpieczen spolecznych

Art. 47. Terminy przesytania deklaracji rozliczeniowych, imiennych raportow miesiecznych oraz opfacania
skfadek

1. Ptatnik sktadek przesyta w tym samym terminie deklaracje rozliczeniowgq, imienne raporty miesieczne oraz
opfaca skfadki za dany miesiqc, z zastrzezeniem ust. 1a, 2a i 2b, nie péZniej niz:

1) do 10 dnia nastepnego miesigca — dla 0séb fizycznych optacajgcych sktadke wytqcznie za siebie;

2) do 5 dnia nastepnego miesigca — dla jednostek budzetowych i samorzgdowych zaktaddéw budzetowych;

3) do 15 dnia nastepnego miesigca — dla pozostafych ptatnikow.

Do 05.06.2014 1.
Do 15.06.2014 1.
Do 05.07.2014 1.
Do 15.07.2014 r.

oSO0w
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Zadanie 10.

Osoba fizyczna rozpoczeta dziatalno§¢ 1 marca 2012 roku 1 byla uprawniona do ulgowej podstawy
z kodem tytulu ubezpieczen 0570 00 (30% minimalnego wynagrodzenia za prace) do 28.02.2014 roku.
Od 1 marca 2014 r. przeszia na podstawe 60% wysokos$ci prognozowanego przecigtnego miesigcznego
wynagrodzenia brutto w gospodarce narodowej w danym roku (pelna podstawa) z kodem tytutu
ubezpieczen 0510 00. Dzialalno$¢ gospodarcza jest jej jedynym tytutem do ubezpieczen spotecznych.
Ktore czynno$ci nalezy wykona¢ w momencie zmiany wysoko$ci podstawy w marcu 2014 roku?

A. Osoba prowadzgca dzialalno$¢ gospodarcza zawiadamia na pisSmie Zakiad Ubezpieczen
Spotecznych.

B. Zaklad Ubezpieczen Spolecznych z Urzedu zmienia wysoko$¢ podstawy do ubezpieczen
spotecznych.

C. Osoba prowadzaca dziatalno§¢ gospodarcza wyrejestrowuje si¢ z ubezpieczen spotecznych
z dniem 01.03.2014 r. z kodu tytulu ubezpieczen 0570 00 na druku ZUS ZUA 1 zglasza si¢ od
01.03.2014 r. na druku ZUS ZZA z kodem 0510 00.

D. Osoba prowadzaca dzialalno$¢ gospodarcza wyrejestrowuje si¢ z ubezpieczen spolecznych
z dniem 01.03.2014 r. z kodu tytulu ubezpieczen 0570 00 na druku ZUS ZWUA i zglasza si¢
0d 01.03.2014 r. na druku ZUS ZUA z kodem 0510 00.

Zadanie 11.

Pan Adam rozpoczat prace na podstawie umowy o prace 01.06.2013 r. tj. w sobot¢. Pracodawca miat
obowiazek zglosi¢ tego pracownika do ubezpieczen spotecznych najpdzniej do dnia

A. 01.07.2013 r. (poniedziatek).
B. 08.06.2013 r. (sobota).
C. 10.06.2013 r. (poniedziatek).
D. 11.06.2013 r. (wtorek).

Zadanie 12.

Sktadka na ubezpieczenie rentowe wynosi 8%. Oblicz wysoko$¢ naleznej skladki rentowej za

pracownika zatrudnionego na umowg¢ o pracg za styczen 2014 od nastgpujacych skladnikow

wynagrodzenia:
A. 224,00 zt Wynagrodzenie za przepracowany czas pracy 2 000,00 zt
B. 240,00 zt Wynagrodzenie urlopowe 800,00 zt
C. 280,00 zt Dodatek za prace w godzinach nadliczbowych 200,00 zt
D. 320,00zt Wynagrodzenie chorobowe 500,00 zt
Ekwiwalent za uzycie wtasnych narzedzi 500,00 zt
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Zadanie 13.
Ksiggowa spotki z 0.0. sporzadzita imienng list¢ ptac pracownika produkce;ji zapisujgc m.in. nastgpujace
kwoty:

Wynagrodzenie brutto 3 000,00 zt
Sktadki ubezpieczen spotecznych 411,30 zt
Sktadka ubezpieczenia zdrowotnego 9% 232,08 zi

Podstawg wymiaru skiadki ubezpieczenia zdrowotnego jest kwota

A. 2355727
B. 2588,70 zt
C. 2767,027
D. 3000,00 zt

Zadanie 14.

Pani Maria przebywala na zwolnieniu lekarskim od 01.06.2013 r. do 08.06.2013 r. z powodu wypadku
w pracy. W 2013 roku pani Maria przebywata juz na zwolnieniu lekarskim %acznie 45 dni. Spetnia
wszystkie warunki do otrzymania §wiadczenia. Jej przeci¢tne wynagrodzenie z ostatnich 12 miesigcy
pomniejszone o skfadki na ubezpieczenia spoleczne wynosito 3 000,00zt. Ktorag kwote zasitku

chorobowego naliczono pani Marii za czerwiec 2013 r.?

A. 640,00 z
B. 690,32z
C. 800,00 zt

D. 1000,00 zt
Zadanie 15.

Jezeli niezdolno$¢ do pracy spowodowana zostata naduzyciem alkoholu, wynagrodzenie/zasitek z tytutu
ubezpieczenia chorobowego za czas niezdolnosci do pracy nie przystuguje za okres pierwszych

A. 20 dni.
B. 10 dni.
C. 5 dni.
D. 3 dni.
Zadanie 16.

Podatek dochodowy od os6b fizycznych nalezy pomniejszyé o zaplacong skladke zdrowotng
w wysokosci

A. 1,25% podstawy na ubezpieczenie zdrowotne.
B. 7,75% podstawy na ubezpieczenie zdrowotne.
C. 9,00% podstawy na ubezpieczenie zdrowotne.
D. 9,76% podstawy na ubezpieczenie zdrowotne.
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Zadanie 17.

Pan Tomasz jest zatrudniony na podstawie umowy o prace z wynagrodzeniem brutto 2 000,00 zi.
Dodatkowo wykonuje prac¢ w innej firmie na podstawie umowy zlecenia, z ktérej osigga przychod
1 000,00 z miesigcznie. Nie wyraza zgody na dobrowolne ubezpieczenie spoteczne z tytulu umowy
zlecenia. Jaka jest nalezna kwota skladki na ubezpieczenie zdrowotne od przychodu od umowy

zlecenia?
A. 0,00zt
B. 12,50 zt
C. 77,50z
D. 90,00 zt
Zadanie 18.

Forma ekwiwalentu za czynno$ci urzedowych organdéw administracji publicznej, podejmowanych
w indywidualnych sprawach, np. wydanie zaswiadczen, zezwolen oraz niektorych dokumentow, jest

A. clo.

B. akcyza.

C. oplata skarbowa.

D. optata manipulacyjna.

Zadanie 19.
Deficyt budzetu panstwa powstaje, jesli

A. dochody budzetu pafistwa rowne sa wydatkom budzetu panstwa.
B. wydatki budzetu panstwa rowne sg przychodom budzetu panstwa.
C. wydatki budzetu panstwa sg wyzsze niz dochody budzetu panstwa.
D. dochody budzetu panstwa sg wyzsze niz wydatki budzetu panstwa.

Zadanie 20.

Osoba fizyczna, prowadzaca dzialalnos¢ gospodarcza opodatkowang na zasadach ogélnych zgodnie ze
skalg podatkowg i jednocze$nie pracujaca na umowe o prac¢ w pelnym wymiarze czasu pracy, powinna
rozliczy¢ si¢ z urzgdem skarbowym z tytulu rocznego podatku dochodowego od osob fizycznych na
formularzu

A. PIT-37 Zeznanie o wysokosci osiagnigtego dochodu (poniesione;j straty) w roku podatkowym.

B. PIT-36 Zeznanie o wysokosci osiggnigtego dochodu (poniesionej straty) w roku podatkowym.

C. PIT-28 Zeznanie o wysokoSci uzyskanego przychodu, wysokosci dokonanych odliczen
1 naleznego ryczattu od przychodoéw ewidencjonowanych za rok.

D. PIT 16A-Deklaracja o wysokosci sktadki na ubezpieczenie zdrowotne, zaptaconej i odliczone;j
od karty podatkowej w poszczegdlnych miesigcach roku podatkowego.
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Zadanie 21.

Podatnicy placacy zryczaltowany podatek dochodowy od przychodéw z dzialalno$ci gospodarczej
powinni rozliczy¢ si¢ za 2014 r. z urz¢gdem skarbowym, skladajac deklaracje¢ podatkowa PIT-28
w terminie

A. do31.01.2015r.
B. do28.02.2015r.
C. do31.03.2015r.
D. do30.04.2015r.

Zadanie 22.
Wskaz, ktore zestawienie obejmuje tylko podatki konsumpcyjne.
A. B. C. D.

e podatek od spadkow

¢ podatek akcyzowy

e podatek lesny

e podatek rolny

1 darowizn ¢ podatek VAT e podatek od e podatek akcyzowy
podatek lesny nieruchomosci e podatek VAT
podatek rolny e podatek akcyzowy

Zadanie 23.

Podatek od nieruchomosci ze wzgledu na przedmiot opodatkowania nalezy do podatkéw

A. majatkowych.

B. dochodowych.

C. przychodowych.
D. konsumpcyjnych.

Zadanie 24.

Osoby fizyczne prowadzace dziatalno$¢ gospodarcza w Polsce maja mozliwo$¢ wybrania formy
opodatkowania dochodu/przychodu z tytutu prowadzonej dziatalno$ci. Wybierz, ktore s3 to mozliwosci.

opodatkowanie dochodu na zasadach ogdlnych skalg podatkowsg
opodatkowanie dochodu na zasadach ogdlnych liniowa stawkg 19%
opodatkowanie przychodu stawkami ryczaltu

opodatkowanie zryczattowane wg karty podatkowe;j

>
e o o o

¢ opodatkowanie dochodu w formie ryczattu ewidencjonowanego
opodatkowanie dochodu na zasadach ogélnych liniowa stawka 19%
e opodatkowanie zryczattowane wg karty podatkowej

opodatkowanie przychodéw na zasadach ogo6lnych liniowa stawka 19%
C. |e opodatkowanie zryczattowane wg karty podatkowej
e opodatkowanie dochodu na zasadach ogdlnych skala podatkowa

¢ opodatkowanie przychodu na zasadach ogdlnych skalg podatkowa
opodatkowanie dochodu na zasadach ogélnych liniowa stawka 19%
e opodatkowanie przychodu stawkami ryczattu
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Zadanie 25.

Wskaz podstawe opodatkowania za styczen 2014 dla osoby prowadzace] dzialalno$¢ gospodarczg na
podstawie danych z podatkowej ksigzki przychodoéw i rozchodéw wiedzac, ze sktadki na ubezpieczenie
spoleczne osoby prowadzgcej dzialalno$¢ sg ksiggowane w koszty w podatkowej ksigzce przychodow
i rozchodow.

Podsnmowanie | Przychod Zakup Koszty | Wydatki (Koszty)
narastajace Warlosc Pozsoslale |Razem {oWAIOw i A Wrynagrod |Fozoslale |Raczem
micsigca _ - _ o handlowych 7akupu | -5 . . -

sprzedanvch | pravchody | preyvchody . ST zenia w wydalki  |wydatki

e i matcrialow . .
lowarow 1 golowce 1
uslug W nalursc
2t ar o ogr |z gr . ar zt gr 2 gr #l gr 2t gr
1 i 8 v 10 11 12 13 14

styczen 35000 100 35100 F000 100 2000 15 000 17 000
A. 11000,00 zt
B. 13 000,00 zt
C. 18100,00 zt
D. 28100,00 zt

Zadanie 26.

Jezeli na koniec okresu sprawozdawczego w firmie handlowej, rozliczajgcej si¢ miesigcznie z podatku
VAT, ktorej sprzedaz jest w calosci opodatkowana tym podatkiem, a podatek VAT nalezny z rejestru
dostawy tej firmy wynosi 36 000,00 zl, podatek VAT naliczony z rejestru nabycia tej firmy
wynosi 34 000,00 zi, a kwota do przeniesienia z poprzedniej deklaracji wynosi 0,00 zi, to wystgpuje

A. nadwyzka podatku naliczonego nad naleznym w kwocie 2 000,00 z1.
B. nadwyzka podatku naliczonego nad naleznym w kwocie 34 000,00 zt.
C. kwota podatku podlegajaca wptacie do urzedu skarbowego w kwocie 2 000,00 zi.
D. kwota podatku podlegajaca wptacie do urzedu skarbowego w kwocie 36 000,00 zt.

Zadanie 27.

Na podstawie danych przedstawionych w tabeli wskaz kwotg podatku VAT naleznego wpisang do
deklaracji VAT-7.

Dane z rejestréw nabycia i dostawy VAT Wart:f;netto Poda;e; b
Sprzedaz opodatkowana stawka 23% 4 000,00 920,00
| Zakup opodatkowany stawkg 23% 3 000,00 690,00
Sprzedaz opodatkowana stawkg 8% 500,00 40,00
| Zakup opodatkowany stawkga 8% 250,00 20,00
A. 4500,00 zt
B 960,00 z1
C. 710,00 zt
D 250,00 zt
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Na podstawie fragmentu faktury ustal, ile wynosi taczna kwota podatku VAT i jak nalezy sklasyfikowaé

go w deklaracji VAT-7 u nabywcy towarow.

Sprzedawca Nabywca
Hurtownia Artykutéw Spozywczych Sklep ,U Marka”
Nowak Mariusz Marek Piekarczyk

ul. Krosnienska 20

35-505 Rzeszow
NIP 7317980169

ul. Mickiewicza 34
35-505 Rzeszow
NIP 1423641876

Faktura nr 1/06/2014
Nazwa Cena Wartosc Podatek Kwota podatku
- lloéé/jednostka | jednostkowa netto netto VAT VAT
(zt) (zt) (%) (zt)
1. makaron 10 kg 5,00 50,00 5 2,50
2. musztarda 40 szt. 2,50 100,00 23 23,00

A. 23,00 zt — podatek VAT nalezny.

B. 23,00 zt — podatek VAT naliczony.

C. 25,50 zt — podatek VAT nalezny.

D. 25,50 zt — podatek VAT naliczony.
Zadanie 29.

Oblicz kwote podatku akcyzowego dla importowanego samochodu osobowego o pojemnosci silnika
powyzej 2 000 cm’, jezeli nie maja zastosowania przepisy o zwolnieniu podatkiem akcyzowym, stawka
podatku na samochdd osobowy o pojemnosci powyzej 2 000 cm’® wynosi 18,6%, warto$é celna
samochodu pochodzacego z importu wynosi 50 000 zl, a cto 5 000,00 zt, za§ $rednia cena rynkowa
samochodu 54 500,00 zi.

A. 8 626,00 z1
B 9 300,00 zt
C. 10137,00zt
D. 10230,00 zt
Zadanie 30.

Oblicz kwote podatku za luty 2014 roku dla osoby prowadzacej dziatalno§¢ gospodarcza, rozliczajacej
sie¢ w formie ryczaltu ewidencjonowanego, odprowadzong do urzedu skarbowego, jezeli przychéd
z dziatalno$ci opodatkowany stawka 3% wynosi 1 0716,99 zt, zaptacono skiadki na ubezpieczenie
spoteczne w dniu 10.02.2014 r. w kwocie 716,99 zl, zaptacono sktadk¢ na ubezpieczanie zdrowotne
270,40 zt (7,75% - 232,85 z1), oraz sktadke na fundusz pracy 55,07 zi.

A. 29,60 zt
B. 30,00 zt
C. 67,00 zt
D. 67,15z
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Zadanie 31.

Pan Arkadiusz za 2013 r. uzyskal dochod (przychod po odliczeniu kosztow uzyskania przychodow
1 skladek na ubezpieczenia spoleczne) w kwocie 30 001,80 zt. Sktadka zdrowotna do odliczenia od
podatku dochodowego wyniosta 3 500,00 zt. Pan Arkadiusz powinien wykaza¢ w formularzu PIT 37 za
rok 2013 podstawe opodatkowania w wysokosci

A. 26501,80 zi

B. 26502,00 z.

C. 30001,80 zL

D. 30002,00 z1.
Zadanie 32.

Przedsigbiorstwo ABC sprzedalo towar (buty damskie) przedsi¢biorstwu XYZ na podstawie
zamowienia z 30.04.2014 r. Transakcji dokonano w obrocie krajowym. Przedsigbiorstwo XYZ nie
wplacito zaliczki za buty. Sprzedawca wydal towar z magazynu 27.05.2014 r., faktur¢ wystawit
02.06.2014 r., a nabywca zaplacil przelewem 16.07.2014 r. Przedsigbiorstwo ABC jest czynnym
platnikiem podatku VAT 1 rozlicza si¢ miesigcznie skladajgc deklaracje VAT-7. Wskaz miesigc, w
ktorym nalezy ujaé t¢ transakcj¢ w ewidencji dostawy VAT.

A. Kwiecien 2014 roku.
B. Maj 2014 roku.

C. Czerwiec 2014 roku.
D. Lipiec 2014 roku.

Zadanie 33.

Pan Michat kupit od pana Andrzeja, osoby fizycznej nieprowadzacej dziatalnosci gospodarczej uzywany
samochod w cenie 7 500,00 zt. (Cena zakupu samochodu jest zgodna z wartoscia rynkowa.) Korzystajac
z fragmentu Ustawy o podatku o czynnosci cywilnoprawnych, oblicz kwot¢ podatku od czynnosci
cywilnoprawnych, ktorag powinien zaptaci¢ nabywca samochodu do urzgdu skarbowego.

Fragment Ustawy o podatku o czynnosci cywilnoprawnych.

(...)
Art. 7

1. Stawki podatku wynosza:

1) od umowy sprzedazy:

a) nieruchomosci, rzeczy ruchomych, prawa uzytkowania wieczystego, wiasnosciowego spétdzielczego prawa
do lokalu mieszkalnego, spétdzielczego prawa do lokalu uzytkowego oraz wynikajgcych z przepiséw prawa
spotdzielczego: prawa do domu jednorodzinnego oraz prawa do lokalu w matym domu mieszkalnym 2%

b) innych praw majgtkowych 1%.

(9

A. 75,00 zt
B. 150,00 zt
C. 750,00z
D. 1500,00 zt
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Zadanie 34.

Oplata uzdrowiskowa za pobyt dorostego turysty w Swinoujéciu wynosi 4,00 zt za kazda dobe.
Ile wyniesie optata uzdrowiskowa za pobyt 2 0sob dorostych przez 7 dni?

A. 28,00zt
B. 56,00 zt
C. 74,00 zt
D. 96,00 zt
Zadanie 35.

W przedsi¢gbiorstwie XYZ od 01.01.2014 r. na umowe o prace¢ jest zatrudniona pani Anna Kot.
W przedsigbiorstwie prowadzi si¢ ewidencj¢ roczng dla zatrudnionego pracownika, ktora zostanie
wykorzystana przez pracodawce do sporzadzania informacji podatkowej. Wskaz nazwe tej ewidencji.

A. Imienna karta przychod6w pracownika.
B. Kartoteka pracownika.

C. Karta wynagrodzen.

D. Lista ptac.

Zadanie 36.

Jaki jest termin przechowywania faktury nabycia srodka trwalego, jezeli data nabycia to 1.02.2012 r.,
data przyjecia do uzywania $rodka trwatego 15.02.2012 r., ostatni miesigc odpisu amortyzacyjnego
wpisanego w koszty to luty 2017 roku?

A. Do031.12.2017r.
B. Do 31.12.2018r.
C. Do31.12.2022 1.
D. Do 31.12.2023 r.

Zadanie 37.

Podatnicy majg obowiazek przechowywania ksigg podatkowych, liczac od konca roku kalendarzowego,
w ktérym uptynat termin ptatno$ci podatku, przez okres

A. 2 lat.
B. 3 lat.
C. 5 lat.
D. 10lat.
Zadanie 38.

Ktora sktadka wykazywana przez ptatnika w deklaracji ZUS DRA jest wylacznie finansowana przez
ubezpieczonego, zatrudnionego na umowe o pracg?

A. Skladka na ubezpieczenie rentowe.
Sktadka na ubezpieczenie emerytalne.
Sktadka na ubezpieczenie chorobowe.

oSaow

Sktadka na ubezpieczenie wypadkowe.
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Zadanie 39.

Osoba fizyczna prowadzgca dzialalno$¢ gospodarczg, ktora jest jej jedynym tytulem do ubezpieczen
spotecznych, dobrowolnie zgtasza si¢ do ubezpieczenia

A. rentowego.

B. zdrowotnego.

C. emerytalnego.

D. chorobowego.
Zadanie 40.

Ustal sktadke na Fundusz Pracy za styczen 2014 r. u pracodawcy zatrudniajacego nast¢pujace osoby:

— kobiete w wieku 35 lat na umowe o prac¢ z wynagrodzeniem brutto 2 000,00 zt,

— mezczyzng w wieku 28 lat na umowg o dzieto - przychod 1 700,00 zt,

— kobiet¢ w wieku 45 lat na umowg o pracg w niepelnym wymiarze godzin z wynagrodzeniem brutto
1 000,00 z1,

— kobiete w wieku 25 lat na umowg o prace¢ z wynagrodzeniem brutto 2 800,00 zt, ktéra wrocita
z urlopu macierzynskiego 15.12.2013 r,,

— me¢zezyzne w wieku 62 lat na umowe zlecenia jako jedynym tytutem do ubezpieczen. Kwota

w umowie wynosi 2 000,00 zt.
A. 49,00 zt
B. 73,50z
C. 122,50 z
D. 191,10 z
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